



无锡师范附属小学学前校区四5班 绿野 锡报小记者 岳诗辰



文具盒里的争论

无锡师范附属小学学前校区五1班

锡报小记者 朱洛琳

子,说:"我告诉你们,我是最重要的

那个,要不是有我铅笔在,主人连字

也写不了了。"这时,橡皮挺着白白的

肚子,说:"你说错了,我才是立大功

的人,没有我的帮忙,主人所有的错

误都修改不了。我帮他擦掉了所有 的错误,让他有机会改正。"话音刚

落,机灵的卷笔刀摇了摇头顶上的那

把刀,像个侠客一样说道:"兄弟们,

别争了,我最最重要,要不是我给铅

笔小弟削尖了脑袋,他写什么?你又

擦什么啊?"争吵的声音把旁边的直

尺吵醒了,直尺伸了伸懒腰,说:"我

才是最重要的,要是没有我,铅笔你

地吵了大半夜。终于,他们把文具盒

给吵醒了。文具盒清了清嗓子说道:

"你们吵什么吵啊,你们都很重要!

但谁都不是最重要的。最重要的是

你们要团结合作,才能让主人好好学

习。我们一定要'人心齐,泰山移'

快睡吧,养好精神,明天还要陪着小

脸,低下了头。很快,文具们都睡着

了,文具盒里恢复了本来的宁静。

听了文具盒的话,大家都红了

(指导老师 徐茜)

就这样,小伙伴们你一言我一语

走得了直线吗?

主人好好学习呢。"

无锡师范附属小学学前校区四5班 锡报小记者 岑嘉乐



鲜花与自行车

无锡师范附属小学学前校区六4班 锡报小记者 岑悠乐





锡报小记者 肖乐承 无锡师范附属小学学前校区五7班

熊猫变形记

无锡师范附属小学学前校区四3班 锡报小记者 徐晨浩

我是一只生活在成都大熊猫繁育 一个漆黑的夜晚,书房里一片静 研究基地的六岁大熊猫。我头顶上有 悄悄,文具盒里更是伸手不见五指。 两只毛茸茸的黑耳朵, 圆圆的脸上镶 可是,里面却传出争吵声。原来,文 嵌着一对大大的黑色眼圈和闪闪发光 具盒里的小东西都在争论谁是最重 的小眼睛。我四肢黑乎乎的,尾巴短 小,身体圆圆的,胖乎乎的,还有着黑 只见,披着红袍的铅笔伸了伸脖 白相间的皮毛,样子憨态可掬。

我每天要睡十个小时,醒来之后 能吃上鲜嫩可口的竹子。生日时还有 人给我过生日,每天还有许多游客来 参观,生活得十分惬意。

我的生日又到了。我悄悄地许了 个心愿:这生活太平淡无奇了,我想 换一种方式生活。到了第二天,我和 往常一样伸了个懒腰,醒来了。饲养 员惊讶地看着我,我忽然觉得竹子不 再美味,成都的天气太闷热了,我感觉 自己快中暑了,恨不得整天泡在水 里。我走到水池边准备喝水,发现我 黑白相间的身子变成了全白的,对小 鱼产生了兴趣。我变成了一头北极

熊! 饲养员连夜召开了紧急会议。还 有一群穿着白大褂的人要给我抽血, 研究怎么会发生这种基因突变的现

几天后,我被装进了笼子,送上了 飞机,运到了北极,来到了一个冰天雪 地的地方。白色的冰面上只有几头陌 生的北极熊和几只海豹。我很想念以 前的朋友,却怎么也回不去。过了几 天,我的思乡之情越来越深,越来越后 悔我许的那个愿望。好不容易又熬了 几天,我吃不下,睡不着。我叹着气, 心里嘀咕着:唉,看来做熊不能太贪 心,我好想回到从前啊!

忽然,我听到了熟悉的脚步声和 亲切的声音:"小饕,你怎么啦?为什 么要哭?"我一抬头,再次看到了我亲 爱的饲养员,我赶紧抱住了她,她慈爱 地抚摸着我的脑袋。我一低头:哇! 我又变回原来的样子啦! 真是虚惊-(指导老师 陈婷)



探秘述之科学馆

无锡师范附属小学学前校区五2班 锡报小记者 徐驰昊

我的学校有许多"角落教室",像 行政楼、乐膳堂、钟楼……今天,我要 带领大家一起探秘述之科学馆。

述之科学馆坐落于学校弘毅楼附 近,始建于民国时期。它的外立面由 砖块砌成,颜色斑驳,大部分是灰黑带 白的,看起来很古老。墙上还覆盖着 许多爬山虎,给这斑驳的墙面增添了 别样的色彩。

接下来就来看看述之科学馆的内 部吧。刚走进去,百乐墙便映入眼帘。 百乐墙上有各种字体的"乐"字,楷书、行 书、草书……琳琅满目。这些"乐"字是 哪来的呢?哈哈,悄悄告诉你们,这些 "乐"字都是学校从校友、学生中征集作 品并层层筛选,最终选取了100个"乐" 字印在了这面百乐墙上。往左边看,便 是"三味书屋"了,成千上万册的书籍涵 盖古今中外、天文地理。在三味书屋 里,我们沉浸阅读,在知识的海洋里尽 情遨游,每次都眼界大开。往右边,便 是九章玩吧。九章玩吧里,有鲁班锁、 积木、七巧板……这些不起眼的小东西 里却蕴含着惊人的数学知识,当我们绞 尽脑汁揭开它的谜底,就会喜悦无比, 让我们更加热爱数学。

到二楼往左一转,就会看见发现 数学实验室。在那里,老师们绘声绘 色地讲课,让我们对知识更加好奇。 二楼的右边,则是言语实践厅。在那 里,同学们可以尽情地表演、发言,充 分展示自己的才华。

相信大家听了我的介绍后一定迫 不及待地想进去看看吧,那还等什么, 我们一起去探索吧!

(指导老师 董鲁君)

我最爱吃的水果

无锡师范附属小学学前校区四5班 锡报小记者 周齐蔓

同学们,你们猜猜我爱吃的水果是什 么?答案是苹果。

苹果圆溜溜的,像一只小小的皮球,顶 部和底部各有一个凹下去的地方。在顶部 凹下去的地方有一根果柄,就像一根"冲天 小辫"。我用手摸了摸它的表皮,非常光 滑,还泛着油光。成熟的苹果大多数是红 通通的,像小孩子的脸蛋;有的很特别,周 身都是金黄金黄的,像一个散发着光芒的 小太阳;有的甚至还是绿的,像是不成熟的 样子,但它其实已经熟了。

我拿了一只苹果,凑近鼻子闻了闻,阵 阵清香扑鼻而来,这香味让我忍不住想咬 上一口。于是,我削掉果皮,它露出了淡黄 的果肉,我赶紧咬上一大口。啊!那细腻 的果肉水汪汪的、甜甜的,冰冰凉凉的汁水 流了我一嘴,叫人越吃越爱吃。

苹果的吃法有很多,除了直接削着吃, 还可以做成苹果甜汤、苹果派、苹果酱。它 不仅口感好,营养价值也高,被科学家们称 为"全方位健康水果"。

钱老师告诉我们,苹果里还藏着一 小秘密呢!钱老师把苹果拦腰切开,你猜, 我们看到了什么? 哇,是一个五角星! 没 想到换一种方式切苹果还能有惊喜的发现

(指导老师 钱燕京)



难忘那次走夜路

无锡师范附属小学学前校区五3班 锡报小记者 周卓润

那是三年前在外婆家的一个夏夜。姐 姐给了我五元钱,让我去小卖部买两根冰 棍。她还关心地问我:"你害怕走夜路吗?" 我拍着胸脯坚定地回答道:"我胆子很大 的,不怕!"

可刚走出家门我就被黑暗包围了。刚 才在姐姐面前的"自信"全都消失了。为了 "捍卫"面子,我只好硬着头皮向黑暗的前

刚走了一会儿,就听到身后有"沙沙" 的响声。我吓得浑身汗毛都竖起来了,我 不敢回头看,只知道加快脚步往前走,到了 路灯下,这时"沙沙"声也近了。我终于鼓 起勇气回头一看,嗐,原来是一位叔叔啊。

到了小卖部,拿了冰棍,付了钱,我在 小路上飞奔起来,快到家门口时,我又听到 了旁边灌木丛里有声响。霎时,我刚放下 点儿的心又提了起来,心里不断给自己 打气:要勇敢一点! 仔细一看,原来是姐姐 躲在那里正朝着我坏笑呢!

(指导老师:陆莹)

阳山水蜜桃

无锡师范附属小学学前校区四2班 锡报小记者 毛艺晴

一片碧绿的"阳棚"下,只看见一个个 粉嘟嘟的小脸颊,在散发出甜滋滋的味道, 好像在对我们扬起脑袋,微笑着说:"欢迎 欢迎!"这就是阳山水蜜桃啊!

阳山水蜜桃在不同的阶段有不同的味 桃子又小又青的时候啊,水分不足,还 未成熟,吃上去酸酸的,有点柴,汁水不 多。稍微大一些了,桃子的衣裳会变黄,这 时候汁水也多了,一口咬下去,酸酸甜甜, 消渴又解暑。等到第一波水蜜桃成熟了, '足月"的桃儿们就露出了粉嘟嘟的脸颊, 一根吸管扎下去, 桃汁自己就冒了出来, 特 别特别甜,让人吃完一个还想接着吃。

桃树一般在春季开花,夏季结果。农 历三月到四月,桃花盛开,芬芳迷人。农历 五月底六月初,是白凤桃成熟的时候。等 到农历六月底,湖景桃上市后,阳光水蜜桃 就要向大家告别了。

我爱阳山水蜜桃,这是我家乡独有的

(指导教师:陆薇琳)

